

Praha, 20. srpna 2014

Bára Špotáková, Lucie Benešová, docent Měšťák a Vláďa Hron pomáhají dětem z dětských domovů

V polovině srpna začneme vídat známé tváře na tzv. citilightech, což jsou velkoformátové plakáty, které vídáme na zastávkách MHD a v ulicích zejména Prahy a krajských měst České republiky.

Všechny vyzývají k pomoci dětem z dětských domovů.

Dvojnásobná olympijská vítězka Barbora Špotáková, herečka Lucie Benešová, plastický chirurg docent Jan Měšťák a moderátor a bavič Vladimír Hron jsou patroni obecně prospěšné společnosti DEJME DĚTEM ŠANCI, která poskytuje komplexní pomoc dětem a mladým lidem z dětských domovů na území celé České republiky.

„Jsem moc ráda, že se naši patroni ochotně zapojili do této kampaně. Pomoc dětem naším prostřednictvím spočívá zejména v podpoře od jednotlivců či rodin, kterým nabízíme možnost podpořit konkrétní dítě, které si sami vyberou na našich webových stránkách. Proto je pro nás a pro děti potřeba, aby o naší organizaci vědělo co nejvíce lidí! O podporu dětí z dětských domovů je zájem a je to dobře, protože ty děti si naši pomoc rozhodně zaslouží!“, říká zakladatelka a ředitelka organizace Michaela Chovancová.

Patrony svých projektů si DEJME DĚTEM ŠANCI nevybírají náhodně. Všichni jmenovaní mají k dané problematice vztah či dokonce osobní zkušenost s dětmi, které nemohou vyrůstat ve svých vlastních rodinách.

Projekty organizace nabízejí spojení pro děti s využitím peněz po odchodu z dětského domova, kontakt s dítětem formou tzv. hostitelské péče, komplexní finanční podporu při studiu, materiální podporu formou Startovacího balíčku po opuštění dětského domova, plnění opodstatněných přání dětí spojených se studiem, smysluplným trávením volného času či nápravou zdravotního hendikepu, který nehradí zdravotní pojišťovna a pomoc s hledáním pracovního uplatnění či ubytování po opuštění dětského domova.

Za 3,5 roku své činnosti organizace navázala spolupráci se 30 dětskými domovy a podpořila více než 2 tisíce konkrétních dětí částkou téměř 6 milionů Kč!

Snad stávající kampaň pomůže dětem, které na své podporovatele teprve čekají!

Kontakt:

Tereza Tkadlecová

výkonná asistentka ředitelky

tel: 734 734 856

e-mail: tereza@dejmedetemsanci.cz

web: www.dejmedetemsanci.cz

FB: www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz

Poznámka pro redaktory:

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem z dětských domovů na území celé České republiky zejména při jejich osamostatňování. Nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě vyrůstající v dětském domově, které zájemce o podporu něčím zaujme, a to takovou formou, která je pro něj přijatelná po stránce lidské i finanční. V současné době má DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. navázanu spolupráci se 30 dětskými domovy ve všech krajích České republiky a ve svých stálých projektech má zařazeno průběžně kolem 250 dětí. **Za 3,5 roku své činnosti organizace podpořila více než 2 tisíce konkrétních dětí částkou téměř 6 milionů Kč!**

Více informací a seznam dětí, kterým můžete pomoci, najdete na webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, která sdružuje organizace, jejichž hlavní priority jsou transparentnost a profesionalita při výkonu veřejně prospěšné činnosti.